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MSS-TZP-ZPP-26-34/19 Ostrofeka, dn. 18.10.2019r.

Do wszystkich uczestnikéw
Postepowania (Wykonawcow)

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego ponizej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieri publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 poz. 1843) na
Modernizacjg systemu nadzoru nad plodem oraz zakup wyposazenia Sali Endoskopowej w
Oddziale Polozniczo-Ginekologicznym w Ostrolece.

Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr Jézefa Psarskiego w Ostrolece informuje, ze na mocy
przystugujacych mu jako Zamawiajacemu uprawnier art. 38 ust 1 oraz art. 38 ust. 4 ustawy - Prawo
zamdGwien publicznych z 29 stycznia 2004 r., (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zmienia tres¢
Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamdwienia oraz udziela wyjasnien tresci SIWZ w niniejszym
postepowaniu, ktdre staje sie z tg chwily wigzace przy interpretacji zapiséw SIWZ zardwno dla
Wykonawcow bioracych udziat w ww. postepowaniu, jak | Zamawiajacego:

Zmianie ulega:

1) Punkt 20.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:
~Oferte obejmujaca cato$é zamowienia nalezy ztozyC z zamknietej koperciefopakowaniu w
siedzibie Zamawiajgcego w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Jézefa Psarskiego w
Ostrotece, 07-410 Ostroleka, Al. Jana Pawla II 120a, Sekretariat Dyrekgii, IT Pietro, pok. Nr 218 w
nieprzekraczalnym terminie:

| do dnia |  24.10.2019r. | do godz. | 10:00 ]

2) Punkt 20.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:
Oferte nalezy zlozy¢ w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).
Koperte (paczke) nalezy opisac nastepujaco:

Przetarg nieograniczony na Modernizacje systemu nadzoru nad plodem oraz zakup
wyposazenia Sali Endoskopowej w Oddziale PotoZniczo-Ginekologicznym w
Ostrolece.

MSS-TZP-ZPP-26-34/19
Nie otwiera¢ przed dniem 24.10.2019r. godz. 10:15

3) Punkt 21.4 SIWZ otrzymuje brzmienie:
Miejsce i termin otwarcia ofert.
Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego, Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im.dr.
Jézefa Psarskiego w Qstrotece, Al.Jana Pawla II 120 A, sala konferencyjna, pietro II, pok. Nr
203.”

[ w dniuy |  24.10.2019r. | o godz. | 10:15

Pozostala tres¢ SIWZ pozostaje bez zmian.
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Whiosek I

Pytanie dotyczace czesci 2

1.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie niektdrych elementéw przedmiotu
zamowienia spetniajacych wszystkie wymagania Zmawiajacego, ktore nie podlegajg ustawie z
dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), a zatem
obowigzkowi wystawienia deklaracji zgodnosci oraz obowigzkowi oznakowania znakiem CE
(tzw. wyréb niemedyczny), dla ktérego stawka VAT wynosi 23%?

Odpowiedz: Tak, w przypadku mieszanej stawki VAT (np. 8 i 23) w pozycji
przewidzianej na kwoty netto, brutto nalezy podac odpowiednia warto$é netto,
brutto odpowiadajacej danej stawce podatku VAT.

2.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie przedmiotu zamodwienia z terminem do-
stawy do dnia 06/12/2019?
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spelnienia tresci SIWZ.

Whniosek II

Pytania dotyczace Czesci 1- Fotel ginekologiczny:

Dotyczy pkt. 4: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny o dlugosci w
pozycji lezacej wynoszacej 119 cm ?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 5: Czy Zamawiajgcy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny o dlugosci leza
po dodaniu segmentu ndg wynoszacej 168 cm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 7: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny wyposazony w
listwy do montaZu wyposazenia tylko i wykgcznie po obu stronach segmentu siedzenia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 11: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny wyposazony w
stabilne, trwate stopki zamiast kétek, co zwieksza stabilnos¢ fotela ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 13: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny nie posiadajacy
stalowej tacki narzedziowej wysuwanej spod siedzika ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 13: Czy Zamawiajgcy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny wyposazony w
stalowa tace narzedziowg montowang przy pomocy zacisku do listwy narzedziowej ?
OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 15: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny bez ekranu
anestezjologicznego montowanego do listwy ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 16: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny wyposazony w
stojak kroplowki, montowany do podstawy fotela ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 16: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny wyposazony w
wolno stojacy wieszak kroplowki ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Dotyczy pkt. 17: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny bez pasa
mocujgcego na listwie ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 18: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny posiadajacy
tylko i wylgcznie niezawodny system regulacji z pilota recznego ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 20: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy fotel ginekologiczny ze standardowa
misa ginekologiczng, bez odptywu ? '
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy pkt. 21: Czy Zamawiajgcy dopusci wysokiej klasy wolnostojacy stolik zabiegowy
potkowy ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Whiosek III

Pytanie 1 : Czes$¢ 1 — Fotel ginekologiczny, pkt. 2
Czy Zamawiajacy w czesci 2 pkt 2 dopusci szerokosc¢ blatu 585 mm?
OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2 : Czes¢ 1 — Fotel ginekologiczny, pkt. 4
Czy Zamawiajacy w czesci 2 pkt 4 dopusd diugosc w pozydji lezacej 1270 mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3 : CzeS¢ 1 — Fotel ginekologiczny, pkt, 5
Czy Zamawiajacy w czesci 2 pkt 5 dopusci dhugos¢ leza po dodaniu segmentu ndg 1940 mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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